

# 安全生产简报

物流公司安委会主办

(第一期)

2024年1月30日

## 本期目录

### 【工作要点】

★物流公司前往井储公司检查春节前安全生产和农民工工资支付工作

### 【安全动态】

★物流公司召开第一季度安委会暨信访维稳工作会议

## 【工作要点】

✘物流公司前往井储公司检查春节前安全生产和农民工工资支付工作。

12月春节临近，为落实春节期间物流公司所属各子公司的安全生产管理以及确保农民工工资按时支付，1月15日，物流公司基建安全部组成检查组到井储公司进行了检查。

在会上，检查组首先通报了定州市长城日用品化学厂罐装车间火灾事故和承德市热电有限责任公司皮带卷人事故，指出，要深刻吸取火灾教训，细致做好岁末年初安全生产工作，坚决防范各类生产安全事故和火灾险情发生。在巡查中，检查组现场查看了消防泵房、监控室、变配电室等重点区域，重点了解了储煤棚的灭火器配备情况、消防水箱储水量、排风系统等火灾预防措施。

基建安全部主任张甲振指出以下三点意见：一是临近年关，要做好“三防”，即“防火、防盗、放触电”，要全面检查消防设备、火灾报警系统等是否正常运行，人员值班值守是否到位，电工是否按期培训，持证上岗，园区物业要加强日常巡逻，假期期间防范外来人员进入；二是要切实保障农民工劳动报酬权益，做到农民工工资按时足额发放，关心困难群众生产生活，深入落实安全生产责任制，守护好人民群众生命财产安全和身体健康；三是要结合明年安全生产工作流程，细化、梳理本单位安全生产体系，健全、完善应急预案，预案要结合属地管理要求进行报备。



## 【安全动态】

### ✘物流公司召开第一季度安委会暨信访维稳工作会议。

1月25日上午，物流公司组织召开了第一季度安委会暨信访维稳工作会议。

会议观看了集团公司第一季度安委会暨信访维稳工作视频会议，宣贯了齐树平总经理的重要讲话精神，观看了安全生产警示教育宣传片。

会议通报了近期两期事故灾害的警示通报，传达了2024年度安全生产和基建管理工作计划。

会议对春节期间安全工作进行了动员部署。会议强调，一要深刻吸取近期各类事故教训，举一反三，按照“三个必须”的要求严格落实安全责任，坚持关口前移、预防为主，按要求开展各项期间安全工作；二要继续完善安全责任体系，结合部门分工和工作实际落实落细全员安全责任；要加强安全教育培训和应急演练；四要结合各子公司、项目实际，加强现场监督和组织协调，严格遵守值班带班制度，把维护安全形势稳定当作一项重要的政治任务。

